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Sprawozdanie z działalności                          Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej      w Strzelcach Górnych za rok szkolny 2019/2020
W roku szkolnym 2019/2020 Rada Rodziców dokonała zmiany w prowadzeniu dokumentacji zalecane przez Komisję Rewizyjną z dnia 31.08.2019. Dokumentacja RR została uporządkowana, także z lat wcześniejszych od roku szkolnego 1999/2000 do bieżącego roku szkolnego. 
W roku szkolnym 2019/2020 RR wydała trzy opinie o dorobku zawodowego nauczycieli Pań: Iwony Langner, Marty Jankowskiej, Joanny King. RR zajęła także stanowisko w sprawie nowoprzyjętego kryterium oceniania uczniów i wystosowała pismo do Rady Pedagogicznej na ten temat.

RR zorganizowała we współpracy z Gronem Pedagogicznym pasowanie na ucznia dla pierwszaków i zakupiła upominki na tę okazję. Rodzice z RR przygotowali nieodpłatnie jesienne ognisko dla uczniów naszej szkoły wraz z rodzinami i nauczycielami. Wszyscy uczestnicy podjęli pracę społeczną na rzecz szkoły i w czasie tego event’u zostały posadzone podarowane dla szkoły sadzonki róż. Przedstawiciele RR zorganizowali i poprowadzili bal karnawałowy oraz przygotowali upominki świąteczne. Dokonano także zakupu świątecznych upominków dla całej społeczności uczniowskiej w okresie bożonarodzeniowym.

W tym roku została zwiększona  składka na RR do 60 zł, była to decyzja trudna, ale niezbędna. Z zebranych środków opłaciliśmy:

· przejazdy uczniów na zawody sportowe
· upominki na ślubowanie klasy pierwszej

· upominki świąteczne

· bal karnawałowy

· częściowo stoły do ping ponga

· nagrody na zakończenie roku szkolnego dla najlepszych uczniów.
W sumie na powyższe wydaliśmy 7 542,40 złotych, co znacznie przewyższa wpłacone przez rodziców w tym roku składki – 5 805,00 złotych. Pragnę zwrócić uwagę , że RR przygotowuje atrakcje dla całej społeczności uczniowskiej. W tym roku szkolnym RR postanowiła nagrodzić klasę, która jako pierwsza dokonała 100% wpłat na rzecz RR. Była to klasa 6 pod wychowawstwem Pani Ani Usenko. Z tego tytułu dzieci z tej klasy na zakończenie roku szkolnego otrzymały w nagrodę karty upominkowe do Empiku.
Niestety nie wszystkie planowane wydarzenia mogły się odbyć ze względu na pandemię. Szczegółowe zestawienie wydatków w dokumentacji RR.

W tym roku także na prośbę rodziców aktywowano możliwość wpłat składek na konto RR, które podane jest na nowym druku deklaracji składki na RR.


Dziękuję bardzo za wsparcie tym rodzicom, którzy angażują się, wspierając naszą szkołę czy to finansowo , czy to poświęcając swój czas i pracę, czy to przez urozmaicanie zajęć lub podsuwanie ciekawych warsztatów, które mogą być realizowane w szkole uatrakcyjniając zajęcia.


Szczególnie też dziękuję Pani Dyrektor Annie Radzimierskiej, która jest otwarta na współpracę z rodzicami i wspiera nasze działania na rzecz społeczności uczniowskiej i naszej szkoły. Dziękuję także nauczycielom, którzy wspomagają RR i wspólnie możemy organizować ciekawe wydarzenia dla dzieci.

Serdecznie zapraszam rodziców do współpracy na rzecz uczniów naszej szkoły.

Strzelce Górne, dnia 31.08.2020
